## もりおか歴史文化館活性化グループ

- 1 公の施設の指定管理者の所在地,名称及び代表者名 東京都港区台場二丁目3番4号 もりおか歴史文化館活性化グループ 代表団体 ㈱乃村工藝社 代表取締役 渡 辺 勝
- 2 管理を行う公の施設 盛岡市立もりおか歴史文化館

## 3 指定管理者による管理の目的

盛岡市立もりおか歴史文化館は、盛岡市の歴史や文化に関する資料を収集・保存・展示することにより、市民の教育及び文化の向上に資するとともに、まちなか観光の拠点として地域の活性化を図ることを目的として設置された施設であり、もりおか歴史文化館活性化グループを指定管理者とすることにより、施設の設置目的を効果的に達成しようとするものである。

## 4 指定管理料等

盛岡市立もりおか歴史文化館指定管理料

指定管理料	支出年月日	支出(戻入)金額
117, 889, 000 円	平成23年4月28日	12, 386, 892 円
	平成23年6月30日	21, 258, 596 円
	平成23年8月31日	17, 176, 332 円
	平成23年10月31日	23, 787, 532 円
	平成23年12月28日	26, 006, 476 円
	平成24年2月28日	17, 273, 172 円

## 5 監査の結果

当該施設は、適切に管理され、設置目的に沿っておおむね適正に運営されているもの と認められた。